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Meh ki- plašč in ro ka- vi- ce,- šal in dol ge- no ga- vi- ce.-
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

simile

Eno, dvo ali
troglasni
zbor in klavir*

Mihael Lajlar

Mehki plašč in rokavice,
šal in dolge nogavice.

Pridi, pridi, dragi brat,
greva se na sneg igrat.

Zakaj me zbujaš brez potrebe?
Pojdi sama, mene zebe.

Pojdi hitro sestrica,
snežak že raste do neba.

Matevž Goršič

Starejši brat
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me ne- ze be.- Poj di- hi tro,- se stri- ca,- sne -
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D‹11 G13 C9 G/B A‹7 A‹7/G

žak že ra ste- do ne ba.-
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FŒ„Š9 E‹7 FŒ„Š9 G11 C9 G9
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C9 G9 C9 G9 C6
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* V primeru enoglasja zbor prepeva zgornjo melodijo, v primeru dvoglasja, 
drugi glas prepeva spodnje note, ki imajo vratove navzgor. 
V primeru troglasja pa ni križanja glasov.
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